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Vragen van de leden Voortman en Özdil (beiden GroenLinks) aan de 
Ministers van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht «Buitenlandse studenten slapen 
noodgedwongen in azc’s, op campings of in hotels» (ingezonden 8 september 
2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Buitenlandse studenten slapen noodgedwon-
gen in azc’s, op campings of in hotels»?1 

Vraag 2
Wat is volgens u de oorzaak van dit probleem? 

Vraag 3
Hoe worden internationale studenten voorgelicht over het krijgen van een 
woning in Nederland? 

Vraag 4
Wordt bij campagnes zoals het actieplan «Make it in the Netherlands» 
rekening gehouden met de huisvesting van internationale studenten?2 

Vraag 5
Wie is in uw ogen de eerst verantwoordelijke voor het zorgen voor voldoende 
en adequate studentenhuisvesting voor internationale studenten? 

Vraag 6
Op welke manieren stimuleren universiteiten, in samenwerking met de 
gemeenten, de bouw van studentenwoningen? 

1 https://www.volkskrant.nl/binnenland/buitenlandse-studenten-slapen-noodgedwongen-in-azc-s-
op-campings-of-in-hotels~a4515334/amp

2 https://www.nuffic.nl/en/study-and-work-in-holland/make-it-in-the-netherlands
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Vraag 7
Heeft het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap een beleidsa-
genda die inspeelt op de huisvestingsproblematiek die ontstaan bij de 
internationalisering en verengelsing van het onderwijs, die tot een verdubbe-
ling van het aantal internationale studenten sinds 2009 heeft geleid?3 

Vraag 8
Hoe stimuleert het ministerie voor Wonen en Rijksdienst de bouw van 
studentenhuisvesting zowel voor binnenlandse – als buitenlandse studenten? 

Vraag 9
Welke maatregelen gaat u nemen om te zorgen dat de huisvestingsproble-
men op korte termijn worden opgelost? 

Vraag 10
Welke maatregelen gaat u nemen om te voorkomen dat volgend jaar dezelfde 
problemen ontstaan aan het begin van het academisch jaar?

3 http://vsnu.nl/internationalisering-hoger-onderwijs.html
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